

OBRAZAC
Izvešća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom
javnošću

Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju o nacrtu Plana upravljanja pomorskom dobrom na području općine Marina za 2019. godinu	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Jedinstveni upravni odjel Općine Marina	
Svrha dokumenta	<i>Izveščivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Plana upravljanja pomorskom dobrom na području općine Marina za 2019. godinu</i>	
Datum dokumenta	04. ožujka 2019.	
Verzija dokumenta	1	
Vrsta dokumenta	Izvešće	
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt Plana upravljanja pomorskom dobrom na području općine Marina za 2019. godinu	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Jedinstveni upravni odjel	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Nitko osim stručnih službi JUO	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da	Internetska stranica Općine
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje!		14.01.-13.02.2019. Internetska stranica Općine Savjetovanje je trajalo 30 dana
Ako nije, zašto?		

<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>Na nacrt Plana upravljanja pomorskom dobrom na području općine Marina za 2019. godinu pristiglo je 9 očitovanja i to kako slijedi:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. anonim – prihvaća se 2. anonim – ne prihvaća se 3. Marin Lekaj – ne prihvaća se / tražio mikrolokaciju za kiosk / ne postoje tehnički uvjeti za priključak kioska 4. Marina Radić – primjedba nije jasna 5. Ante Marušić – prihvaća se / tražio mikrolokaciju za brodicu na motorni pogon za iznajmljivanje / postoji potreba za takvim sadržajem 6. Andro Palada – prihvaća se / tražio mikrolokaciju za brodicu na motorni pogon za iznajmljivanje te štand / postoji potreba za takvim sadržajem 7. Damir Pažanin – prihvaća se / tražio mikrolokaciju za ležaljke, suncobrane, pedaline..... / postoji potreba za takvim sadržajem 8. Hasan Imeri – prihvaća se / tražio mikrolokaciju za štekat / postoji potreba za takvim sadržajem 9. Mijo Mikulić – već je sadržana u nacrtu Plana / tražio mikrolokaciju koja već postoji u Planu
<p>Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu</p>	<p>Prihvaćeno je 5 primjedaba, dok je jedna primjedba nejasna te nije uzeta u obzir, a jedna je već sadržana u nacrtu Plana. Dvije primjedbe se ne prihvaćaju. Dva sudionika su zatražila anonimnost prilikom podnošenja primjedaba.</p> <p>Primjedba Marina Lekaja se ne prihvaća jer ne postoje tehnički uvjeti za priključak kioska. Primjedba Mije Mikulića se ne prihvaća, razlog neprihvatanja iste je jer lokacija navedena u Nacrtu Plana ne odgovara jls, dok bi predložena izmjena uzimajući iskustvo prijašnje godine izazvala probleme na terenu.</p>

Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova
---	--------------------

Izvješće o provedenom savjetovanju objavit će se na internetskim stranicama Općine Marina na www.marina.hr

KLASA: 342-21/19-00/02

URBROJ:2184/02-03/01-19-12

Marina, 04. ožujka 2019. g.